

凌晨3时 西圣农贸市场肉贩砍骨头

# 附近居民：我实在受不了了

为人民服务

# 我帮你

## 民生热线

# 05

2021年6月11日  
星期五

2382258

□主编：杨波  
□责编：杜晓辉



家住达城西圣农贸市场的陈大爷致电本报民生热线2382258反映，近期每天凌晨3时许，他都被市场商户砍骨头的声音吵醒，希望市场管理方加强管理，让附近居民睡一个安稳觉。

“今天是凌晨3时12分被吵醒的，我已经记不清是第几次被这种声音吵醒，我实在受不了了。”陈大爷介绍，他住在西圣农贸市场附近，每天凌晨3点多响起的“咚咚”声格外刺耳。他观察发现，噪音是从市场内两个肉铺传出的，商户砍骨头、用手推车搬货发出的响声，严重影响附近居民休息。陈大爷说，他不仅找过两个肉铺老板交涉，还向社区和市场管理方反映过，但是一直没有得到解决。

红旗路社区张姓工作人员告诉记者，6月4日，他陪同陈大爷到场协调，并与市场管理方相关负责人交流了意见。

西圣农贸市场管理方负责人邓先生告诉记者，他们调查发现，两名经营鲜肉生意的商户为满足客户的送货需求，营业时间较早，存在噪音扰民的现象。经过调协，两名商户已经愿意延时营业。

□达州日报社全媒体记者 肖礼山

## 民生热线帮你问

2382258

□达州日报社全媒体记者 罗丁山

### 何时能在宣汉县乘高铁？

**宣汉县市民向先生咨询：**现在不少城市都有了高铁，宣汉县是“气都”城市，市民何时才能在宣汉县乘高铁出行？

**宣汉县交通运输局回复：**西安至重庆的高铁线是国家发展与改革委员会、交通运输部、中国铁路总公司三家单位联合出

文《中长期铁路网规划》中京昆通道的一部分。如今正在开展项目的可研工作，路线走向及高铁站设立要待可行性研究报告形成并取得国家发改委批复后才能对外公布。目前，县交通运输局正在积极向上汇报，力争在南坝设立站点。

### 能否增加渠城开往望溪的客车？

**渠县市民贾先生反映：**渠县至望溪有3辆14座和2辆19座小型班线客车(2辆19座客车只到琅琊，不到望溪)，望溪镇村民出行不便，能否增加渠城开往望溪的客车？

**渠县交通运输局回复：**经调

查，您反映的情况属实。县公共交通运输服务中心已积极协同有关部门恢复2辆19座客车(川S76781、川S80359)从渠县直达发往望溪，解决群众坐车困难的问题。

### 没有空调板如何安装空调外机？

**达川区市民赵先生咨询：**我是南城“中迪·花溪樾”6号楼5号房的业主。我看见5号房只有主卫外面设有放置空调外机的空调板，次卧外面没有设置空调板，不知空调外机该如何安放？

**达川区住房和城乡建设局**

**回复：**设计图纸上只有局部有空调板，其余均为镂空，采用百叶进行外立面封闭，待业主二次装修时采用角钢支架固定空调外机，此部分在业主购房合同的户型图中均有标明。

## 国家重点中职校 省属国家公办学校 四川省电子商务学校 (四川省粮食经济学校)

2021年招生专业：电子商务、汽修、机电、数控、计算机、电子技术、会计事务、市场营销、艺术设计与制作。

学费全免，欢迎来校参观考察！

咨询电话：0818-2652911 网址：www.secs.cn

地址：达州市南城三里坪街85号(环形天桥沿农贸市场上行200米)

·公益广告·

### 珍爱生命 远离毒品

6·26国际禁毒日

# 毒

毒品=死亡

